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ZPRAVODAJ   STARÉHO   MĚSTA   POD SNĚŽNÍKEM 
 

ČERVEN 2007   ROČNÍK XIII    ČÍSLO 6    5,- 
 

C Y K L I S T I C K É  Z Á V O D Y  N A  ST A R O M ĚS T S K U   
 

Jaro je v plném proudu a skýtá ideální podmínky pro pěší turistiku i cyklovyjížďky. Trénink se vám bude hodit, 
protože během června chystají organizátoři na Staroměstsku hned dva cyklistické závody. V sobotu 9. 6. 2007 se 
uskuteční Minimaraton Sněžník, který je zařazen do Šumperského poháru horských kol 2007. Trať s převýšením 
600 m je dlouhá 18 km, pojede se jedno nebo dvě kola. Start a cíl bude opět na hřišti u Bistra ve Starém Městě 
(bývalé koupaliště). Další informace najdete na www.conti-rsc.cz a na tel.: 602 508 020.  Ve dnech 23. – 24. 6. 2007 
proběhne Gutwinského mezinárodní cyklistický závod. Tento neobyčejný cyklozávod se opět pojede v krásném 
prostředí česko – polského pohraničí mezi Starým Městem a Stroniami Ślaskimi v Polsku. Trasa je dlouhá 43 km, 
odvážní borci mohou však absolvovat prodloužené varianty. A: délka 85 km, celkem třikrát se odbočí ze základní 
trasy (na chatu Paprsek, Návrší, v Polsku k Medvědí jeskyni). B: délka 128 km, všechny odbočky se jedou cestou 
tam i zpět. Závodí se v různých kategoriích, přihlásit se můžete na uvedených kontaktech, kde také najdete veškeré 
informace k závodu. Telefon: 728 727 539 p. Veber, e-mail: veber@gutwinski.cz, www.gutwinski.cz.   

 

R O Z E S Í L Á M E  A K T U A L I T Y  
 

Nejrůznější aktuality o připravovaných  
i uskutečněných akcích, o kulturním  
a sportovním dění, o nových propagačních 
materiálech a mnoho dalších informací, 
které se  vám mohou hodit, zašleme 
elektronickou poštou každému zájemci. 
Nahlaste v TIC svoji mailovou adresu a 
můžete dostávat  informace přímo  
„na stůl“.   

I N F O R M A C E  K  O D V O Z U  O D P A D U  
 

Popelnice by měly být až do října vyváženy 1 x za 14 dní, každý 
sudý týden. Poplatek za rok 2007 činí 400,- Kč za dospělého,  
200,- Kč za děti mladší 15 let, studenty do 26 let, občany starší 70 
let. Poplatek je splatný do 30. června 2007. V lednovém Rohu jsme 
uváděli přehled dlužných poplatků od roku 2002 do roku 2006. Ke 
dni 15. 12. 2006 činily tyto dluhy 155.264,- Kč a ke dni 15. 5. 2007 
to bylo 119.584,50 Kč. Stav těchto dluhů tedy klesl o 35.679,50 Kč. 
 

Bc. Jitka Pešková 
Turistické informační centrum Staré Město

 

 
Poděkování 

 

Rádi bychom poděkovali 
členům hasičského sboru  

ve Starém Městě,  
vedení a pracovníkům  

fy NET s.r.o. – kovovýroba, 
starostovi St.Města  

ing. Černínovi  
za rychlou pomoc  
při opravě střechy  

po silném nárazovém větru  
dne 11.5.2007. 

Rodina Nejedlých 

 

Co najdete v tomto čísle? 
 

Dočtete se informace týkající se změny ceny 
Zlatého rohu. Další zajímavé informace o 
svátcích najdete v článku Den otců a významné 
dny v tomto měsíci. Kolik svatebních obřadů se 
v tomto měsíci uskuteční a kde. Najdete zde 
článek skautů ze Starého Města a SmBC. 
Dozvíte se jak vypadal Den matek v domě pro 
seniory. Vyhodnocení druhého (celorepublikově 
již jedenáctého) ročníku veřejné sbírky známé 
jako květinový den, tentokrát pod názvem Český 
den proti rakovině. 
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SPOLEČENSKÁ kronika 
 

Narozeniny  
 

70 let  – VOJTÍŠEK JOSEF 
81 let  – MIKOVÁ ALOISIE 
82 let  – BRACHTLOVÁ JIŘINA 
           – RYŠAVÝ ANTONÍN 
85 let  – ZÁVODSKÁ RŮŽENA 
 
 

Našim spoluobčanům 
přejeme stálé zdraví, 

mnoho štěstí 
 a radosti ze života! 

 

  

 
Vaše tváře zestárly,  

ale láska se z nich nevytrácí již 40let. 
 

Dne 17.6.2007  
oslaví rubínovou svatbu  
Christel a Karel Krobotovi . 
 
Přejeme jim do dalších let bok po boku 
hodně lásky, štěstí a pohody. 
 
Syn Jürgen s manželkou Věrou  
a vnučka Nikolka. 

 

   
 

Úmrtí  
 

               ZIMA JIŘÍ 
 

Vydal se na cestu, kterou jde každý sám, 
jen hodně vzpomínek zanechal nám.  

 

  

VÁŽENÍ RODIČE, POKUD NESOUHLASÍTE SE ZVEŘEJNĚNÍM  
JMÉNA VAŠEHO DÍTĚTE V NAŠEM MĚSÍČNÍKU, OZNAMTE TUTO 

SKUTEČNOST DO UZÁVĚRKY, TEDY DO 20.DNE V MĚSÍCI.  
POKUD TAK NEUČINÍTE, BUDE TO CHÁPÁNO JAKO SOUHLAS 

S UVEŘEJNĚNÍM JMÉNA NAROZENÉHO DÍTĚTE  
V ČÍSLE ZLATÉHO ROHU! REDAKČNÍ RADA  

   

 

Den otců – dluh dobrým tátům a mužům vůbec 
 

Den otců?  Ano, to také existuje. Třetí neděle v červnu patří všem 
mužům, dědům, duchovním a nejen těm ale i všem mužům 
s otcovskými rysy. 
 

Rodičovské schopnosti pečovat o dítě, číst signály, které vysílá, 
přizpůsobit komunikaci vývoji dítěte a překonat osobní zájmy s 
ohledem na dítě jsou vlastní nejen ženám-maminkám, ale také 
mužům-tatínkům. Jde spíše než o mateřský instinkt o instinkt 
rodičovský. Proč tedy neoslavit všechny prima táty, dědy, 
strýčky, ale i manžely, mužské přátele a otcovství vůbec? Vše 
dobré potřebuje naši péči a podporu. I muži, ačkoli se zdají nebo 
dělají tak silní.  
 

Dobrý táta, děda, strýc, bratr, učitel, duchovní, přítel, trenér … 
muži zvláště v této době potřebují naši podporu a náleží jim 
obdiv. Možná je někdo takový poblíž, někdo, kdo nám pomohl 
poskládat mozaiku celého člověka. Stačí si to uvědomit a zkusit 
oslavit nový svátek: třeba předáním vlastnoručně vyrobeného 
dárku či diplomu ("Nejlepšímu tátovi na světě…“, ...), nakreslit s 
dětmi obrázek, napsat o něm krátkou básničku nebo mu uvařit 
jeho oblíbené jídlo či kávičku a osladit den nějakou tou malou 
sladkostí. ... Záleží na naší fantazii. 
 

Z historie 
 

První den otců uspořádala paní Sonora Smart Dodd roku 1910. 
Její maminka zemřela a ji i pět sourozenců vychovával otec. 
Tehdy si jako dospělá uvědomila otcovu lásku, obětavost, odvahu 
a nezištnost, se kterou se svým dětem doma věnoval, a chtěla mu 
projevit vděčnost. První oslava otce se konala v U.S.A., v 
městečku Spokane (stát Washington) 19. června 1910 - v den 
narozenin pana Smarta. Slavení dne otců se šířilo i do dalších měst 
v U.S.A. a v roce 1924 prezident Calvin Coolidge navrhl 
ustanovení Národního dne otců. To se stalo prohlášením 
prezidenta Lyndon Johnsona roku 1966: společným dnem otců 
byla ustanovena třetí neděle v červnu. 

 
 

Víte které další významné dny na Vás v 
červnu 2007 čekají? 

1.6. 
Mezinárodní den dětí - MDD byl poprvé 
slaven v roce 1950. 

2.6. 1922 - Zemřel Josef Václav Myslbek 

4.6. 

Mezinárodní den dětí, které se staly obětí 
agrese - Výročí dětských obětí izraelského 
vpádu do Libanonu roku 1982. Připomínán od 
roku 1983 z rozhodnutí VS OSN z 19.8.1982 

5.6 
Světový den životního prostředí - V tento den 
v roce 1972 začala ve Stockholmu Konfernce 
OSN o problémech životního prostředí 

8.6. Mezinárodní den oceánů 
10.6. Mezinárodní den pletení 
12.6. Mezinárodní den boje za odstranění práce dětí 
14.6. Světový den dárců krve 

16.6. 
Evropský den židovské kultury 
V r. 1966 se narodiloštěpař Jan Železný 

17.6. 
Světový den boje proti rozšiřování pouští a 
sucha - Vyhlášen v prosinci 1994 OSN 

19.6. 
Mezinárodní den rovnosti žen a mužů 
V r.1941 se narodil prezident ČR V. Klaus 

20.6. 
Světový den uprchlíků - vyhlášen OSN, slaví 
se od roku 2000 
V r.1848 se narodil J. V. Myslbek 

21.6. 
Evropský den hudby - oficiálně vyhlášen v 
roce 1981 Jackem Langem, tehdejším 
francouzským ministrem kultury 

23.6. 
Světový den házené - vyhlásila Mezinárodní 
federace házené IHF 

26.6. 
Světový den boje proti zneužívání drog a 
nezákonnému obchodování s nimi   
Mezinárodní den na podporu obětí mučení 

27.6. 
Den politických vězňů České republiky - 
Výročí popravy Milady Horákové v r. 1950 
Světový den rybářství slaví se od roku 1985 

30.6. 
Den ozbrojených sil České republiky 
nebo také Den armády - slaví se od roku 2002 
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Den matek se seniory 
 

Druhou květnovou nedělí jsme si připomněli významný 
svátek, kterým jsme měli nebo mohli všichni poděkovat 
svým maminkám.  
Kulturní komise uspořádala při této příležitosti 13. 5. 
2007 „malé – milé“ vystoupení pro všechny obyvatele 
DPS. Společné setkání si připomeňme několika 
fotografiemi. 
 

Na tomto vystoupení se našim seniorům představila ve 
vší parádě tato děvčata:  
Sarah Hyprová (1. tř.), Adéla Nováková (3. tř.), Aneta 
Roháčková (3. tř.), Leona Žůrková (3. tř.), Kateřina 
Brachtlová (5. tř.), Martina Tumová (6. tř.), Silvie 
Tužinčinová (7. tř.), Lucie Bergmannová (8. tř.), Aneta 
Zálešáková (8. tř.).  
 

Děvčata, moc vám děkujeme! Poděkování si zaslouží 
také paní učitelka Jana Podhorová, která pečlivě 
připravila mladší děvčata na vystoupení ve hře na flétnu. 
Měli jsme všichni dobrý pocit, že jsme společně strávili 
příjemnou chvilku nedělního odpoledne. 

Kulturní komise 
 

Informace komise zdravotní 
a sociální pé če 

 

Prodej kyti ček letos vynesl tém ěř 
osm tisíc korun 

 

Ve středu 16. 5. 2007 proběhl v našem městečku druhý 
(celorepublikově již jedenáctý) ročník veřejné sbírky známé 
jako květinový den, tentokrát pod názvem Český den proti 
rakovině. Jeho organizaci zajistila komise zdravotní a sociální 
péče a městský úřad. Letos jsme prodávali žluté kytičky se 
světle modrou stužkou. Každý mohl do zapečetěného 
pokladního vaku přispět jakoukoliv finanční částkou, cena 
kytičky činila minimálně 20,- Kč. Nabízeli jsme také 
informační letáky - tématickým zaměřením pro rok 2007 je 
„výchova ke zdravému způsobu života v rodině“. Počasí nám 
tentokrát příliš nepřálo. Neprodávali jsme tedy u horní kašny, 
jak bylo uvedeno na plakátech, ale přesunuli jsme se do 
krytého prostoru mezi obchůdkem Probio a prodejnou textilu. 
Stanoviště jsme vyzdobili krásnými papírovými andílky a 
květinami, které vytvořily děti ze speciálních tříd ZŠ. „Kup 
kvítek jak sluníčko, pomoz aspoň maličko“ – tento slogan se 
vyjímal na plakátech a opět se potvrdilo, že občané Starého 
Města nejsou lhostejní k potřebám druhých. V loňském roce 
jsme prodali všech 250 ks kytiček, teď jsme jich měli 
k dispozici 350 ks a nezbyla ani jedna. Bohužel několik 
zájemců už kytičku nezískalo. Peníze jsme odevzdali 
v zapečetěné tašce do pobočky ČSOB v Šumperku, na účet 
Ligy. Vybralo se celkem 7.760,50 Kč. A to je o 2003,50 Kč 
víc jak loni! Vraťme se ještě jednou k tomu, proč je letos 
sbírka zaměřena právě na rodinu. Nejnovější vědecké 
poznatky upozorňují, že onemocnění onkologickými 
chorobami lze zdravým způsobem života ovlivnit až z 50 %. 
Povedou-li rodiče své děti k rozumnému životnímu stylu 
(zdravá nízkoenergetická strava, prostředí bez tabákového 
kouře, pohybové aktivity, očkování před infekčními 
chorobami, ochrana před slunečními paprsky atd.), zvyšují 
svým nejbližším šanci na zdravý a plnohodnotný život. 
Součástí sbírky jsou rovněž dárcovské SMS. Stačí, když na 
číslo 87777 pošlete textovou zprávu ve tvaru DMS KVET. 
Cena zprávy je 30,- Kč, Liga proti rakovině obdrží 27,- Kč. 

 

 

Tyto „dmsky“ můžete posílat až do 31. 12. 2007. Podrobnosti 
nejen o této sbírce najdete i na internetu: www.lpr.cz. Závěrem 
děkujeme všem, kteří přispěli na boj proti rakovině a těšíme se 
na další „květinové“ setkání.                         KZSP Staré Město 
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Vítej, léto! ……(21.června) 
 

Letní vůně 
 

Letní vůni všude vnímám, 
netuším, kde své štěstí najdu. 
Vím, že dobrý pocit mívám, 
když hezký kus cesty přejdu. 
 
Cestou se asi trochu unavím, 
žíznit pak budu po čisté vodě. 
Jestli Tě někde potkám, nevím, 
ale vrátím se ráda k Tobě. 
 
To léto mi tak sladké připadá, 
má touha po něm nikdy nekončí. 
Tu vůni vdechuji jako zamlada 
a voňavé louky nám bijí do očí. 
 

    
 
 
 

Proč SmBC a ne BBC? 
 

Na tuto otázku se Vám budu snažit odpovědět závěrem. 
V minulém čísle Zlatého rohu bylo přislíbeno pokračování o partě nadšenců, 
které zaujal bowling. 
 

Tak tedy; naše skupina je složena pouze z žen, které se rozhodly v tomto 
„sportu“ najít trochu relaxace, uvolnění, zábavy a někdy i adrenalinu. Scházíme 
se pravidelně každé pondělí na bowlingové dráze. A pak to všechno začne. Ze 
začátku jsme spoluhráčky, v polovině jsou z nás soupeřky, ale na konec jsme 
všichni vítězové. Proč všichni, když vítěz může být jen jeden? Asi proto, že si 
navzájem radíme jak se postavit, jakou koulí hrát a jakou taktiku zvolit, aby 
každá z nás naházela co nejvíce bodů. Máme tabulky, ve kterých si vedeme 
naházené body a tak je alespoň vidět, jak se každým hodem lepšíme či horšíme.  
Pokud Vás tento relaxační sport také baví, přijďte si s námi zahrát. Podmínky? Je jen jedna. Musíte být žena starší 18-
ti let. (Pánové nám pro tentokrát  prominou). Přesnější informace Vám rády zodpoví pí.Krejčí Veronika a pí.Fibichová 
Jarmila. 
 

A závěrem. Proč SmBC a ne BBC? 
SmBC = Staroměstský Bowling Club. Pod tímto názvem jsme se nechaly zaregistrovat u patřičných úřadů. BBC – to 
byl náš první nápad pro zkratku klubu, ale je zaměnitelný s Beton Bunkr Club. Tolik na vysvětlenou. 

SmBC 
 

Opět pronajímáme chatku vOpět pronajímáme chatku vOpět pronajímáme chatku vOpět pronajímáme chatku v    BřeclaviBřeclaviBřeclaviBřeclavi    
 

Městský úřad Staré Město nabízí pronájem své chatky v autokempu Pod zámkem 
v Břeclavi na jižní Moravě. V chatce je malá vybavená kuchyňka a čtyřlůžkový pokoj 
+ přistýlka. Pobyty jsou zpravidla týdenní. Cena: 350,- Kč za noc za celou chatku bez 
ohledu na počet osob + další poplatky za užívání služeb v kempu. Informace a 
objednávky pí Věra Pešková, MěÚ Staré Město, tel.: 583 239 283, 583 239 118. 

 

Bc. Jitka Pešková, Turistické informační centrum Staré Město 
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-------------------Tradice je prostě tradice ------------------- 
 
Pokud se lidé snaží udržovat určité tradice, zvyky nebo krajové zvyklosti, je to vždycky velmi příjemné 
pochopení nejen dávné historie, ale také života našich předků. Měli bychom tyto tradice uchovávat a ctít. 
Proto právě v dnešní době vítáme jakoukoliv aktivitu i v této oblasti. Jedna taková pěkná tradice se udržuje i 
ve Starém Městě zásluhou několika občanů třeba ze sídliště 1. máje. Letos už 2. rokem se jim opět podařilo 
postavit úctyhodnou 21 metrů vysokou MÁJKU. V sobotu 28. 4. 2007 se sešlo 12 chlapců pod vedením 
„Novákovic“ party a za vydatné pomoci ostatních kamarádů a hlavně manželek se mohla v 16.00 hodin 
vystavěná Májka pyšnit svou výškou pohledem po okolí. K této přitažlivé akci přikládáme i názorné 
fotografie. 

 

         

---------------------------------------------------------------------- 
Lidové tradice u nás ve speciálních t řídách 

 
Člověk je nedílnou součástí přírody, platí pro něj stejné přírodní a fyzické a kosmické zákony jako pro všechno 
ostatní, ale v možnosti tvořit, je, přiznejme si, opravdu jedinečný. Tvořivost je dána každé lidské bytosti a jen díky ní 
existuje celá naše kultura, umění, architektura, móda, hudba – vše, co kdy lidé složili, namalovali, vyrobili, postavili, 
napsali, stvořili. Udržovat živé národní tradice jsou nezbytností v identitě národa. V naší škole se v průběhu výuky 
pracovních činností, jako i v jiných předmětech snažíme tyto tradice a činnosti s tím spojené neustále připomínat.Jedná 
se většinou o významné svátky jako velikonoce, vánoce jako i svátek matek. Naše činnost spočívá v přípravě těchto 
nejvýznamnějších svátků v roce v duchu tradic pohanských i křesťanských.  
 
Vánoce  začínají adventem – pletení 
adventních věnců z kytic (materiál 
smrkového jehličí nahrazujeme zeravem 
- neopadává), třídy vyzdobíme 
„barborkami“, většinou ale nevykvetou. 
Škola je vyzdobena již na Mikuláše. 
Několikrát mikulášskou nadílku 
rozdávali žáci převlečeni za Mikuláše, 
čerta i anděla. Je zdoben vánoční 
stromeček, ozdoby vyrábíme sami. 
Tradiční vánoční besídka má na 
programu (pro celou školu i širokou 
veřejnost): 
- předpovídání budoucnosti (lití olova), 
- pouštění ořechových lodiček 
(budoucnost), 
- házení střevícem, 
- vykrajování cukroví. 

Jarní a velikono ční zvyky v naší škole zaberou 
víc času p ři p říprav ě. 
- Tradičně pleteme s hochy vyšších ročníků pomlázky (9tero proutků) 
z vlastních šlechtěných a vysázených vrbových plantáží, které 
každoročně rozšiřujeme novou výsadbou jívových řízků.  
- Děvčata každoročně malují kraslice (nejoblíbenější je barvení 
cibulovou slupkou. Často, i když náročnější na zručnost jsou malovány 
kraslice voskovkami (kraslice slovácké). 
- Tradičně na výzdobu velikonočního stolu je jednotlivými žáky 
předpěstováno ovesné obilíčko.  
- Vítání jara je evidentní a viditelné i na výzdobě interiéru a oken 
školení budovy. 
 
Den matek , který nemá v kalendáři pevné datum, už tradičně 
slavíme vlastnoruční výrobou malých pozorností (dřevěný šperk), 
kterými děti vyjadřují poděkování za starostlivost a péči všem 
maminkám.  
 

Učitelé speciálních tříd ZŠ Staré Město
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FOTKA !!! 
p. PANSKÝ a p. 

KREJČÍ !!! 
 

 
 

Starosta M ěsta Staré M ěsto Ing. Vladimír Černín 
a burmistrz Gminy Stronie Śl ąskie pan Zbigniew Łopusiewicz 

oznamují ob čanům, že po t řináctiletém úsilí obou stran 
je od pond ělí 4.6.2007 od 12.00 hodin 

hrani ční p řechod Staré M ěsto – Nowa Morawa 
na Kladském sedle (Przeł ęcz Płoszczyna) 

otev řen i pro osobní automobily 
a nákladní automobily do 3,5 tuny. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

���� Byli jsme v Praze  

Dvacet skautů a skautek z našeho 
střediska se zúčastnilo  

ve dnech 20. – 22. dubna 2007  
oslav 100. výročí  

založení skautingu ve světě. 
 

Kromě účasti na oslavách na 
Staroměstském náměstí si prohlédli i 

některé pražské památky.  
 

Všichni se vrátili spokojeni. 
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TURISTICKÉ INFORMA ČNÍ CENTRUM INFORMUJE  
 

Z K O P E ČK A  D O  K O P E ČK A  
 
Čtenářům, kteří rádi sportují nebo vyrážejí do přírody, přinášíme nový seriál s názvem Z kopečka do kopečka. Budeme v něm 
cestovat hlavně po Staroměstsku a to pěšky, na kole, na koni.…Naše tipy na výlety jsou určeny pro místní občany i návštěvníky, 
pro malé i velké, pro jednotlivce, páry i větší skupiny. V prvním díle vás seznámíme se dvěma lehčími a dvěma náročnějšími, ryze 
horskými cyklotrasami. Všechny se dají absolvovat také pěšky.  
 

Pohodový okruh: Staré Město – Květná – Staré Město 
Tato cyklotrasa měří 4 km, vede po silnici a po polní cestě, po 
rovině, rekreačním tempem se dá zvládnout i za půl hodinky. 
Od vlakového nádraží ve Starém Městě vyjedete po silnici 
(cyklistické označení č. 6114) směrem na Kunčice. Míjíte 
tenisové kurty a sídliště domků Květná, cca po 1 km dorazíte 
k informačnímu místu „Květná“ – u bývalé hájenky, nyní 
výrobny staroměstských máslových trubiček. Zde odbočíte 
doleva přes malý mostek a sledujete žlutou turistickou značku. 
Ta vede po polní cestě, kolem objektu čs. opevnění  
StM 30 Potok, dále okolo fotbalového hřiště a jezdeckého 
areálu Černý kůň zpět k nádraží – cca 1,5 km. Trasa se dá 
samozřejmě projet i opačným směrem, nebo projít pěšky. 
Možnost občerstvení na trase je pouze ve Starém Městě.  
 

Tréninkový okruh: Staré M ěsto – Květná – Stříbrnice – 
Hadcová – Staré Město 
Následující cyklotrasa je dlouhá zhruba 7 km, zabere vám 
necelou hodinu, vede jak po silnici, tak po polní cestě, po 
rovině, krátké stoupání ve Stříbrnicích záhy vystřídá sjezd 
z kopce dolů do Starého Města. Cyklotrasu můžete opět začít 
u nádraží ve Starém Městě, po silnici č. 6114 projíždíte stejně 
jako v předchozí trase kolem tenisových kurtů, minete 
rozcestník „Květná“ a pokračujete do Stříbrnic (4 km). 
V dolní části Stříbrnic nad Králickou chatou se podle 
rozcestníku dáte doleva po modré turistické značce, po níž je 
to 3 km ke staroměstskému nádraží. Kamenitou cestou 
vystoupáte na kopec Hadcová a po polní cestě míříte do 
Starého Města. Za zády máte Králický Sněžník a před sebou 
vidíte vrcholy Hrubého Jeseníku. Od malého bunkru „řopíku“, 
který cestou míjíte, jsou pěkně vidět další pevnostní objekty, 
StM 33 Lesík a nad ním StM 34 Svah. Modrá značka vede 
odtud z kopce kolem jezdeckého areálu až k nádraží. 
V případě, že pojedete opačným směrem, čeká vás táhlé 
stoupání na Hadcovou. Trasa je dá projít i pěšky, občerstvit se 
můžete i ve Stříbrnicích.  
 

Závodní okruh: Staré Město – Hajmrlov – pod Kančím 
vrchem – U Liščí farmy - Staré Město 
Tento cca 5 km dlouhý okruh se dá objet i za hodinu, 
cyklotrasa vede nejprve po silnici, poté následuje prudší sjezd 
polní cestou. Od staroměstského nádraží pojedete po modré 
turistické značce, která pokračuje přes náměstí a vede střídavě 

po silnici a terénem až do Branné. Serpentinami stoupáte směr 
Šléglov kolem  bývalé osady Hajmrlov. Poté se silnice na 
chvíli „schová“ do lesa, který se však za pár okamžiků otevře 
a vy už jste na horizontu pod Kančím vrchem (2,5 km). Je 
odtud vidět na celý masiv Králického Sněžníku, vlevo se 
vypíná Šerák, Keprník, Vozka a další vrcholy Hrubého 
Jeseníku. Za pěkného počasí vidíte před sebou Staré Město, 
Stříbrnice, Chrastice, Vysoké Žibřidovice…Jestliže byste 
pokračovali dál po téhle silnici, dorazíte do vesničky Šléglov, 
která se svými 32 obyvateli patří k nejmenším samostatným 
obcím v ČR. Urazíte však ani ne 100 m a po pravé straně 
rozpoznáte mezi stromy u silnice otevřené prostranství, 
z něhož vybíhá polní cesta. Napojíte se na tuto cestu a budete 
po ní klesat prostorem známým jako Liščí farma. Dovede vás 
zpět na okraj města, k rozsáhlému areálu bývalých kasáren, 
kde vyjedete přímo na hlavní silnici směřující od Hanušovic 
do Starého Města (2,5 km). I tuhle trasu můžete samozřejmě 
projít pěšky, na kole však doporučujeme držet se popsaného 
směru, v opačném případě budete prudce stoupat terénem. 
Přímo na trase není kromě Starého Města žádná možnost 
občerstvení.  
 

Modrožlutý okruh: Staré M ěsto – Stříbrnice – Hynčice 
pod Sušinou – u Štěpánova - Staré Město 
Na cca 11 km okruh budou rekreační cykloturisté potřebovat 
alespoň dvě hodiny času. Převážná část trasy je souběžná 
s turistickými značkami, vede po hlavní silnici a po 
zpevněných asfaltových cestách. Od staroměstského nádraží 
pojedeme po modré turistické značce přes kopec Hadcová 
směrem do Stříbrnic. Kdo by si přece jen chtěl ušetřit 
stoupání, může do Stříbrnic dojet i po silnici. Zde u kostela se 
dáme po žluté značce vlevo, cesta se zvedá lesem 
k informačnímu místu „Pevnůstky pod Štvanicí“, což je moc 
pěkné výhledové místo. Nyní budeme prudce klesat a 
projíždět vesničkou Hynčice pod Sušinou, která je oblíbeným 
centrem letní i zimní rekreace. V dolní části Hynčic na 
rozcestí u křížku odbočíme vlevo do kopce. Jakmile jej 
vyšlapeme, uvidíme pod sebou Staré Město, později po levé 
straně několik chat Štěpánova. Cesta klesá a různě se stáčí. 
Zbývá zdolat ještě poslední kopeček a sjet do Starého Města. 
Trasa je atraktivní i jako pěší nebo běžecká, nabízí několik 
možností občerstvení ve Stříbrnicích i v Hynčicích.  

 
Máte na Staroměstsku svoji oblíbenou trasu? Máte tip na pěší túru, cyklovýlet nebo třeba jen krátkou procházku „za humna“? 

Neváhejte a doporučte ji ostatním čtenářům! Kontaktujte naši redakci! 
 

N O V É  I N F O M A T E R I Á L Y  Z  OL O M O U C K É H O  K R A J E  
 

Zájemci si mohou přijít do TIC pro nové materiály o atraktivitách Olomouckého kraje – dva informativní letáky o technických 
zajímavostech a netradičních sportech a katalog o venkovské turistice. Součástí letáku Technické zajímavosti jsou také 
informace o staroměstských bunkrech, v letáku Netradiční sporty se prezentují lyžařské areály v Kunčicích, Stříbrnicích, 
Hynčicích pod Sušinou a Velkém Vrbně. Katalog Venkovská turistika  přináší víc jak tři desítky tipů na farmy, stáje a ranče 
s ubytovacími službami (mezi nimi dvě farmy ze Staroměstska). Kromě toho zde najdete kontakty na jízdárny, jezdecké oddíly a 
kluby v kraji. V TIC rovněž získáte nový Katalog ubytování Ol. kraje. Je tradičně rozdělen na turistické regiony Střední Morava 
a Jeseníky. Pomocí piktogramů poskytuje informace o 567 ubytovacích kapacitách a to hned ve čtyřech jazykových mutacích. 
V katalogu je 39 ubytovacích zařízení z oblasti Staroměstska.  
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A K T U A L I Z A C E  K A T A L O G U  F I R E M  
 

Během června budeme aktualizovat katalog firem na internetových stránkách www.staremesto.info. Žádáme všechny podnikatele, 
organizace a poskytovatele služeb na Staroměstsku, aby se podívali na uvedené stránky a v sekci „Katalog firem“ a zkontrolovali 
údaje uvedené o svém zařízení. Pokud se cokoliv změnilo – adresa, telefon apod., nahlaste prosím tuto změnu v TIC. Kdo z vás 
má zájem být v katalogu prezentován, může v TIC vyplnit jednoduchou kartu s požadovanými údaji. Tato prezentace je zcela 
zdarma!  
 

T O U L A V Á  K A M E R A  O  

S T A R O M ĚS T S K Ý C H  B U N K R E C H  S E  

J I Ž  V Y S Í L A L A  
 

Kdo by neznal nedělní Toulavou kameru - cestopisný pořad 
na ČT 1 mapující zajímavosti České republiky. Na výzvu 
redaktorky tohoto pořadu, pí Nadi Kverkové, jsme doporučili 
natočit reportáž o Staroměstské pevnostní oblasti. Téma 
vojenské historie, 2. sv. války a betonových opevnění je dnes 
stále aktuální a návštěvníky Staroměstska velmi zajímá. 
Natáčení několikaminutového spotu probíhalo 14. dubna. Jak 
jste se mohli dočíst v květnovém Zlatém rohu, v televizi jsme 
jej původně měli vidět koncem května nebo začátkem června. 
Ale nastala změna a Toulavá kamera přinesla divákům 
informace o zdejších bunkrech už v neděli 29. dubna v 10.00 
h. Jelikož noviny tou dobou byly v tiskárně, nemohli jsme již 
uvedené informace změnit. Pokud máte zájem, přijďte si spot 
stáhnout na PC do infocentra na svůj flash disk. Redaktorka pí 
Kverková ráda uvítá další zajímavé náměty z našeho regionu 
pro natáčení Toulavé kamery.  
Proto budeme rádi, když nám pomůžete najít tipy na: 

- netradiční ruční výrobu,  
- místní sběratele (rodinná muzea),  
- nově otevřená turistická místa, 
- oživené lidové tradice, 
- málo známé turistické cíle.  

Natáčení a vysílání v Toulavé kameře nás nestojí žádné 
peníze, avšak každý týden sleduje tento pořad víc jak 800 tisíc 
věrných diváků! To je přece úžasná příležitost k propagaci,  
co říkáte? 

C Y K L O B U S Y  J E S E N Í K Y  
 

Všichni návštěvníci jesenických hor mohou opět využít služeb 
několika cyklobusů, které budou jezdit v červnu a v září 
pouze o víkendech a státních svátcích, během července a 
srpna denně. Bus č. 1 směřuje z Olomouce přes Šternberk a 
Rýmařov na Ovčárnu. Druhý bus jede z Krnova do Bruntálu, 
Karlovy Studánky, Zlatých Hor a Jeseníku. Bus č. 3 míří ze 
Zábřehu přes Šumperk, Skřítek, Karlovu Studánku a Vrbno 
pod Pradědem do Jeseníku (z důvodu uzavírky silnice přes 
Červenohorské sedlo je tato trasa oproti loňsku změněna). 
Čtvrtý „mezinárodní“ cyklobus vyjíždí z Jeseníku přes Zlaté 
Hory a Rejvíz do Gluchołaz (Polsko), pokračuje do Karlovy 
Studánky a Malé Morávky. Od 10.00 do 15.00 jezdí každou 
celou hodinu cyklobusová kyvadlová doprava z Malé 
Morávky (Hvězdy) na Ovčárnu. Cyklobusy provozuje 
společnost Connex Morava jako běžné autobusové linky, 
tudíž je mohou k přepravě použít cyklisté, pěší turisté i ostatní 
cestující. Rezervace míst povinná není, místenky je možno 
zakoupit jednak přes internet (http://rez.connexmorava.cz), 
jednak u smluvních partnerů v Olomouci, Bruntále, 
Šternberku, Jeseníku, Zábřehu a Šumperku. K ceně jízdného 
se připočítává 15,- Kč za přepravu kola, dítě do 6 let 
v doprovodu staršího cestujícího může jet zdarma, děti od 6 
do 15 let mají nárok na poloviční jízdné. Vaše dotazy ohledně 
cyklobusů v Jeseníkách směřujte na e-mailovou adresu 
cyklobusy@connexmorava.cz, nebo volejte call centrum 844 
555 888. Jízdní řády a trasy cyklobusů platné pro letní 
sezónu 2007 najdete také ve staroměstském infocentru.  
 

 

PR Á Z D N I N O V É  A K C E  
 

Protože nabídka prázdninových akcí v okolí je velká a vydala by na celý Zlatý roh, vybrali jsme pro vás zhruba dvacítku akcí, 
které můžete zařadit do svých letních plánů. Podrobnější přehledy akcí jsou k dispozici v TIC.  
Mezinárodní festival dechových hudeb v Jeseníku, 6. – 8. 7. Milovníci dechovky si přijdou na své. Tel.: 584 498 155 (IC) 603 
271 791, www.jesenik.org.  
Jesenický Nugget v Lipové, 14. 7. Rodinný hudební festival (ČR, Slovensko, Polsko) ve stylu folk, country a blues-beat. Tel.: 
584 421 380, 777 823 611, www.rsmiroslav.cz.  
Olympic v Bohutíně u Šumperka, 13. 7. Kapela, k níž snad není třeba nic dodávat:) Tel.: 583 214 276, www.dksumperk.cz.  
Losinské kulturní léto na zámku Velké Losiny, od 13. 7. Divadlo a hudba pod širým nebem a v krásném prostředí losinského 
zámku. Tel.: 583 212 293, www.scarongroup.cz.  
Za čest krále na hradě Sovinci, 14. – 15. 7. Temná doba třicetileté války, život v obleženém hradě, v sobotu ohňová show. Tel.: 
777 205 029, www.sovinec.cz. 
Bioslavnosti ve Starém Městě, 14. 7. Nejen dobrého jídla a pití hojnosti - prodej a ochutnávka biopotravin, grilování „skoro bio“ 
ryb, dětský koutek, loutkové divadlo, horolezecká stěna…Tel.: 583 301 952, www.probio.cz. 
Historický den aneb Zrcadlo času v Jeseníku, 20. – 21. 7. Zajímavé propojení romantiky, zábavy, napětí, ale i poučení pro 
celou rodinu, plné hrdinných rytířů, dobových řemesel a soutěží. Tel.: 777 082 643, www.sermiri.com.  
Anenská pouť ve Starém Městě, 27. – 29. 7. Historický vlak, nejrůznější vystoupení, stánky, pouťové atrakce, občerstvení atd. 
Tel.: 583 239 267, www.staremesto.info.  
Zlaté dny ve Zlatých Horách, 27. – 29. 7. Tradiční městské slavnosti s bohatým programem. Tel.: 584 425 397 (IC), 
www.zlatehory.cz.  
Rock Revival Fest 2007 v Lipové, 28. 7. Na oblíbeném festivalu hudebních dvojníků vystoupí U2, Iron Maiden, Robbie 
Williams…Tel.: 584 421 380, 603 510 721, www.rsmiroslav.cz.  
Jarmark a hradní karneval na hradě Bouzově, 4. – 5. 8. Kostýmované prohlídky na hradě plném písniček z českých pohádek. 
Tel.: 585 346 202, www.hrad-bouzov.cz.  
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Běloučký závoj ve větru věje, 
pojďme se podívat, co se to děje. 
Dvě mladá srdéčka slibují lásku, 
odpovídají „ANO“ na otázku, 
dávají si sliby věrnosti, 
v lásce žití, v smutku, v radosti. 

 

Dva snubní prstýnky, 
dva stisky dlaní, 
pod jedním jménem 
dva lidé podepsaní. 
 

Co dnes si slíbili, 
ať nikdy nevezmou zpět, 
ať o další šťastné manželství 
je bohatší náš svět! 

 

Všem šťastným párům přejeme  
vše nejlepší k vyplutí do společného života,  
nechť Vás neopouští štěstí a víra v krásnou 
společnou budoucnost, dobrý vítr do plachet  

a do roka případně i malého plavčíka či plavčici.  
Redakční rada. 

 

I vy můžete popřát svým dětem, příbuzným,  
kamarádům, kolegům a známým  k jejich vykročení do 
nového  společného života, výročí svatby, narozeninám, 

k novému přírůstku do rodiny, ukončení studia, …...  
Stačí jen přijít do TICu a dohodnout se 

 na formulaci a obsahu gratulace. 
 

Jeseník se baví, 3. – 4. 8. Hudba, letní pohoda a přátelská setkání, oslavy léta s obyvateli i návštěvníky Jesenicka. Tel.: 584 498 
155 (IC), 584 411 254 (MKZ), www.jesenik.org.  
Pekařovská pouť, 11. 8. Oživení tradic v Pekařově – poutní cesta, mše svatá, hudební a divadelní vystoupení, mezinárodní 
setkání flašinetářů. Tel.: 777 242 259, www.vresovka.cz.  
Freestyle Czech Open 2007 ve Štítech, 11. 8. Závod Světového poháru v akrobatickém lyžování s olympionikem Alešem 
Valentou. Tel.: 737 189 351, www.acrobatpark.com.  
Svatá Trojice Tour Bohdíkov, 11. 8. Jeden z cyklozávodů šumperského seriálu Top Gal MTB Cup. Tel.: 603 893 330, www.cac-
mtb.cz.   
O Kunčický kastról 11. 8. Další volejbalové klání v Kunčicích – o putovní kastról, bečku piva a drobné ceny. Tel.: 605 842 123.  
Dětský filmový festival Hanušovice, 27. – 30. 8. Přehlídka filmů za symbolické vstupné pro malé i velké diváky.Tel.: 583 231 
091, www.hanusovice.info.  
Hanušovický jarmark, 18. 8. K jarmarku samozřejmě patří atrakce, kolotoče, stánky s různým zbožím, hudební a jiná 
vystoupení. Tel.: 583 283 250, www.hanusovice.info.  
Cihelna v Králíkách, 17. – 19. 8. Bojové ukázky, historická a současná bojová technika, prezentace Armády ČR, IZS, klubů 
vojenské historie, návštěvy pevnostních muzeí, doprovodný kulturní program. Tel.: 465 632 466, www.armyfort.com.  
Mezinárodní folklorní festival I. O. V. v Šumperku, 15. – 20. 8. Šumperské ulice ožijí tanečními vystoupeními folklorních 
souborů z ČR, Slovenska, Polska, Srbska, Číny, Mongolska, Ruska…. Tel.: 583 437 157, www.festivalsumperk.cz.  
Běh do vrchu na Králický Sněžník z Dolní Moravy, 25. 8. Cena firmy Iscarex, délka tratě 13 km, převýšení 963 m. Tel.: 465 
530 214, www.kralicak.cz.  
Balony nad hradem na Bouzově, 25. – 26. 8. Ukázky startů a letů balónů, doprovodný program s populárními osobnostmi. Tel.: 
585 346 202, www.hrad-bouzov.cz.  
Rýžování zlata o pánev starosty města ve Zlatých Horách, 25. 8. Zlatokopové předvedou své umění v hornickém skanzenu 
Zlatorudné mlýny. Tel.: 584 425 397, 776 897 483, www.zlatehory.cz.  
 

M A G I C K É  D A T U M  L Á K Á  

S N O U B E N C E 
 

Již od začátku tohoto roku informuje nejrůznější tisk o tom, že 
letošní první červencovou sobotu budou mít oddávající napilno. 
Datum 7. 7. 2007 si mnoho snoubenců zvolilo za svůj svatební 
den a pozadu nezůstane ani Staré Město. Podle dosavadních 
informací jsou na tento den zatím ohlášeny dvě svatby v kostele 
sv. Anny a jeden civilní sňatek mimo obřadní síň. Zajímá vás, 
jak je to se svatbami v den tří sedmiček jinde? Pak věřte, že 
začátkem května už objednávky svatebních obřadů pro velký 
zájem nepřijímali třeba na hradě Bouzově, na zámku ve Velkých 
Losinách nebo na Městském úřadě v Šumperku. Zámek Úsov 
nabízel tou dobou poslední volný termín, Městský úřad Zábřeh 
dva termíny. Matrika v Jeseníku sdělila, že bude oddávat až do 
večera a právě ve večerních hodinách má ještě volno.  
 

D OČT E T E  S E  V  PŘ Í Š T Í M  Č Í S L E  

Z L A T É H O  R O H U  
 

Z kopečka do kopečka: Další tipy na prázdninové vycházky  
a vyjížďky… 
 

Kde se v létě vykoupat: Informace o koupalištích 
v okolí… 
 

Nové průvodcovské okruhy v Šumperku: Jak využít čas,  
když vám ujel autobus… 

 
Bc. Jitka Pešková 

Turistické informační centrum Staré Město  
 
 

 Zasedání zastupitelstva města se koná ve 
čtvrtek 14. června 2007 v 17.00 h v malém 

sále kulturního domu. 
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V AŘ Í M E  S  P RO FE SI O NÁL I  
 

Každý měsíc Vás v tomto sloupku pozveme do některé restaurace na Staroměstsku  
a představíme Vám pár receptů z jejich kuchyně. 

 
A teď něco pro mlsné jazýčky!  

 
Přišla k Vám nečekaná návštěva ?! Jste trošku zaskočeni ?! 

Zkuste něco z naší nabídky … 
Recept č. 1. 
     Limonáda z jablečných slupek (nápoj) 
Možná to někomu přijde jako návrat k tradicím, ale u nás se tato limonáda pije 
nejčastěji právě o svátcích. 
 
Ingredience:  Postup přípravy: 
voda  - 1 litr  Čerstvé nebo sušené jablečné slupky opláchneme,  
jablečné slupky – 3 hrsti vložíme do hrnce a zalijeme studenou vodou. Hrnec 
podle chuti – med zakryjeme poklicí a vaříme asi 5 minut. Vodu scedíme 
   a podle chuti osladíme medem.Limonádu z jablečných    
   slupek podáváme vychlazenou. 
   Doba přípravy 10 minut. 
Recept č. 2. 
     Hrníčkový smažák (hlavní chod) 
Patříte také mezi milovníky smaženého sýra, ale nesmíte smažené? Vyzkoušejte tuto 
lahůdku. 
 
Ingredience:  Postup přípravy: 
sůl                                      Sýr i salám nastrouháme na hrubém struhadle. Vajíčka 
vejce – 4 ks  důkladně rozšleháme a osolíme. Hrníčky vymažeme 
tvrdý sýr – 250 g  máslem a dobře vysypeme strouhankou. Na dno šálku 
šunkový salám – 250 g dáme vrstvu sýra, na ni salám, ten přelijeme 2,5 lžícemi 
máslo na vymazání rozšlehaného vejce, opět vrstvíme salám a nakonec sýr. 
strouhanka na vysypání Hrníčky naskládáme do vysokého pekáče, zalijeme 
   vroucí vodou, dáme do maximálně rozpálené trouby 
   a 25 minut zapékáme, vyklopíme z hrníčků. Podáváme 
   s tatarkou a vařenými bramborami s máslem. 
   Doba přípravy 45 minut. 
Recept č. 3. 
     Rajčata s nivou (salát) 
Recept na skvělý doplněk ke grilovanému masu, toastům nebo obyčejnému chlebu. 
 
Ingredience:  Postup přípravy: 
česnek – 5 stroužků Česnek oloupeme a rozdrtíme. Nivu nastrouháme. 
olej   V menší misce rozmícháme olej s česnekem a bazalkou. 
sůl   Marinádu necháme uležet v lednici. Můžeme ji klidně 
rajčata – 10 až 15 ks připravit předem. 
bazalka   Rajčata omyjeme a rozčtvrtíme. Pokud jsou vetší, 
niva – 150 g  nakrájíme ji na osminky. Rajčata naskládáme do hluboké 
mletý černý pepř  mísy. Osolíme, opepříme a nakonec zalijeme česnekovou 
   marinádou. Nivu nastrouháme. 
       Těsně před podáváním posypeme marinovaná rajčata  
   bohatě nivou a ještě špetkou bazalky. Rajčata s nivou 
   jsou vynikající přílohou k nasucho opečeným toastům  
   z veky, který namáčíme do marinády. Skvělé jsou také  
   s čerstvým chlebem s máslem. 
   Doba přípravy 15 minut. 
 

Dobrou chuDobrou chuDobrou chuDobrou chuťťťť p p p přřřřejeejeejeeje    
Vinárna „Goldek“Vinárna „Goldek“Vinárna „Goldek“Vinárna „Goldek“    
Staré MStaré MStaré MStaré Měěěěsto pod Snsto pod Snsto pod Snsto pod Sněěěěžníkemžníkemžníkemžníkem    
Školní 75Školní 75Školní 75Školní 75    
Tel.: 583 239 252Tel.: 583 239 252Tel.: 583 239 252Tel.: 583 239 252 

 

-   I N Z E R C E  -  
 

Opravy chladniček, 
mrazniček, el. 

sporáků, bojlerů, aku. 
kamen u vás doma. 

Kabát Jan 
B. Němcové 595, 

Jeseník 
Mobil: 606 420 133 

Tel.+zázn.:584 412 695 
 
 

N A B Í Z Í M 
hotovostní půjčky, 
hypoteční úvěry  
a kreditní  karty  
pro zaměstnané, 

podnikatele, důchodce i 
ženy na mateřské pro 

věk od 18 let do 75 let. 
Nízký úrok,  

rychlé vyřízení. 
Vyroubalová,  

mob. 608 150 234 
 

 

Zlatnictví – Radek Urc 
oznamuje, že od 

1.6.2007 je provozovna 
přemístěna a to na ulici 
Hlavní v Hanušovicích  
(vedle České Spořitelny) 

Pracovní doba : 
Po-Pá     9 – 16 hodin 
So          8 – 11 hodin 
Nadále budeme provádět: 
� opravy zlatých i 

stříbrných šperků 
� zakázkovou výrobu  
� výrobu snubních 

prstenů (zlatých i 
stříbrných) 

� prodej zlatých, 
stříbrných, ocelových 
šperků a piercingu



12 

Informace SAZKY 
 

Předprodej vstupenek na akce konané v SAZKA ARENĚ Praha 
V našem TIC můžete přes terminál Sazky zakoupit vstupenky na červnovou akci, 
která se uskuteční v pražské Sazka Areně: 
 
Název akce:   MONKEY BUSINESS 
Termín akce:  19. června 2007 ve 20:00 hodin 

Turné „Vzdejte se, nic se vám nestane“ 
Jediný koncert v Praze a možnost vidět tuto unikátní show naživo!  

Nokia Music Tour 2007 představí kapelu Monkey Business v teatrálním stylu 
diktátorů. Energií našlápnutý a unikátní koncert přenese diváky do prostředí banánové 
republiky, v jejímž čele stojí první pár – osvícený Matthew Ruppert a jeho první dáma 
Tonya Graves. Průhlednost vlády zaručí unikátní průhledné nástroje včetně bicích a 
kláves, povinné skandování si budou vynucovat stylizované projekce a dekorace 
celého prostoru.  
Turné představí kapelu ve zcela novém světle. Monkey Business patří mezi 
nejenergičtější performery u nás a na turné to rozhodně hodlají dokázat. Jejich show 
nenechá nikoho v klidu a ve spojení s krásnou scénou, akustikou haly, úžasnými 
kostýmy a našlapanou muzikou slibuje nezapomenutelný zážitek. Každý koncert 
Monkey Business je originál. Matthew Ruppert jako by neměl nikdy dost kontaktu s 
pulzujícím publikem. Ve vteřině dokáže strhnout všechny členy kapely do víru 
vášnivé show.  
Kostýmy pro turné se staly jedním z pilířů show a nemusel by se za ně stydět ani 
legendární Freddie Mercury. Velký důraz bude kladen také na light design, projekce a 
scénu s využitím potenciálu Sazka Areny. Jak již bylo zmíněno, nástroje všech členů 
kapely budou průhledné. Umocní tak světelnou show, která bude provázet celý 
koncert.  

- inzerce - 

Zlatnictví  
– Radek Urc –  

oznamuje, že prodejna 
ve Starém Městě je  

od 1.6.2007 zrušena.  
Nově ji naleznete 
v Hanušovicích  
na ulici Hlavní  

(vedle České spořitelny) 

Ve Starém Městě bude 
dále probíhat výběr 

oprav a to v prodejně 
DIANA 

(pí.Andrešicová). 

 
 

 

ZVÝŠENÍ CENY ZLATÉHO ROHU  
Vážení spoluobčané, 
již delší dobu se zabýváme problémem financování našeho měsíčníku. Pro obecní rozpočet je tato činnost ztrátovou již několik let. 
Je samozřejmostí, že obec tento měsíčník vydává a chce i nadále vydávat jen není možné tuto činnost provádět na úkor jiných 
aktivit. Jistě jste si povšimli, že cena se od doby kdy je náš měsíčník v prodeji nezměnila, zatímco jeho objemnost vzrostla. S tím 
souvisí samozřejmě i výše nákladů na zpracování a tisk každého výtisku. Tyto náklady daleko převyšují prostředky, které MěÚ, 
tehdy ještě obec musela na jeho existenci vynakládat před lety. Tehdy měl náš měsíčník kolem 8-10 stran a cena byla 2,- - 3,-Kč. 
Později se ustálila na 2,-Kč. Sami si jistě uvědomujete, že hodnota dvou korun před 13 lety a dnes je zcela odlišná a jistě budete 
souhlasit s názorem nejen Redakční Rady, že cena za Zlatý roh kterou MěÚ prozatím udržoval je nedostatečná. Pro vaši představu 
jsme pro Vás připravili tabulku kalkulace ceny. Hodnoty použité v tabulce jsou odvozeny z čísel která známe. Tyto náklady nelze 
přesně rozpočítat na 1 číslo vzhledem k složité problematice tisku a jeho parametrů. Pro výpočet je použito čísel z roku 2006 a ty 
jsou použity i pro výpočet zisků a ztrát při stanovení ceny nové. Do výpočtů ceny za 1 výtisk čísla není započtena práce 
zaměstnanců, cena za dopravu měsíčníku do a z tiskárny, inzerce a další vedlejší náklady. Počítá se pouze s cenou kterou 
zaplatíme na tisk textu s obrázky a fotografiemi. Dokonce nelze říci, že cena jednoho výtisku s určitým počtem stran je vždy 
stejná. Cenu daného výtisku ovlivňuje mnoho faktorů a ne vždy musí platit, že - více stran znamená vyšší cenu.  
Ale už dost povídání na řadě jsou čísla. 
 

Průměrný počet stránek je 16. 
Průměrná cena za stránku v roce 2006:  
70 093,- / 99 840 = 0,70 Kč 
Průměrná cena za pořízení 1 výtisku čísla 
v roce 2006: 70 093,- / 6240 = 11,2 Kč  
Zisk z čísla činí 2,-Kč, ztráta je  
pak 9,2 Kč na jeden výtisk čísla. 
 

Z těchto čísel je patrné kolik MěÚ na 
vydávání Zlatého rohu vydává prostředků 
a jak moc je tato činnost ztrátová. Proto 
bylo radě města předloženo podrobné 
vyúčtování které ukázalo, že, z náklady 
65 686,-Kč, stále bez dalších jiných 
výdajů prodělává 54 344,-Kč (náklady 
s biankem  celkem 70 093,-Kč což jsou 
prokazatelné náklady na tisk, cena za 1 
výtisk 11,2 Kč, ztráta je pak také vyšší a 
to 58 751,-Kč). Tyto čísla byla použita 
pro výpočet nového návrhu ceny. 
 

NAVRY REDAKČNÍ RADY NA STANOVENÍ NOVÉ CENY ZLATÉHO ROHU   
Pokud pro výpočet nové ceny použijeme hodnoty z roku 2006, dojdeme k těmto 
číslům. Tj. 5671 prodaných výtisků při nákladech 70 093,-. 
 

 

Rada města po prozkoumání těchto skutečností schválila novou jednotnou cenu pro 
další čísla Zlatého rohu bez rozličnosti počtu stran a jeho podmínky vydávání. 
Nová cena je jak jste si určitě již všimli při koupi tohoto čísla nebo až doma při 
pohledu na titulní stranu 5,- Kč. I při této ceně jak ukazuje tabulka jejího stanovení 
bude vydávání měsíčníku dále ztrátové ale tato ztráty se stává nadále únosnější. 
Abychom Vám alespoň částečně kompenzovali cenu za výtisk zvětšili jsme 
tiskovou plochu a v budoucnu máme v úmyslu vydávat Zlatý roh v elektronické 
podobě  zdarma (předpoklad 2008, snad i s rozesíláním na vaši  
elektronickou adresu). 

Doufáme, že i nadále zůstanete našimi příznivci. 
Redakce Zlatého rohu 

VÝŠE 
NAVRŽENÉ 

CENY 
2 Kč  4 Kč  25% 

2,63 
 5 Kč  50% 

5,25 

ZISK 11 342 Kč   22 684 Kč   14886,38   28 355 Kč   29772,75 
ZTRÁTA 58 751 Kč   47 409 Kč   55 207 Kč   41 738 Kč   40 320 Kč 
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ZÁPISY ZE ZASEDÁNÍ RM A ZM
 

Ze zasedání rady města  
ze dne 5.4.2007 

 

1) Rada města ruší své usnesení č. 8/4 ze 
dne 5.3.2007, kterým schválila Základní 
škole a Mateřské škole Staré Město 
převedení zlepšeného hospodářského 
výsledku za rok 2006 ve výši 29.151,80 
Kč do rezervního fondu, a schvaluje nové 
usnesení, kterým schvaluje Základní škole 
a Mateřské škole Staré Město převedení 
zlepšeného hospodářského výsledku, a to 
24.151,80 Kč do rezervního fondu a 
5.000,- Kč do fondu odměn. 
 

2) Rada města neschvaluje prominutí 
nájemného manželů Pavla a Lenky 
Poláškových za byt v Nové Senince č. 1 za 
období únor až prosinec 2006. 
 

3) Vedoucí odboru místního a bytového 
hospodářství pan Jan Darebník zaslal dne 
27.3.2007 manželům Pavlu a Marii 
Janouškovým sdělení o provedení 
stavebních úprav k odstranění plísně 
v bytě v měsíci květnu. 
Dne 29.3.2007 provedl pan František 
Miko za účasti pana Jana Bubely 
prohlídku bytu pod bytem manželů 
Janouškových. Konstatoval, že plíseň na 
zdi není způsobena neobýváním bytu, ale 
nedostatečnou tepelnou izolací štítové 
stěny domu. Tuto zeď je nutné zateplit. 
 

4) Ing. Ladislav Trčka informoval členy 
rady města o stavu prací na stavbě 
kanalizace a o úpravě komunikací. 
Ing. Miroslav Slouka z Ekozisu Zábřeh 
nabídl městu spolupráci při realizaci 
některých prací. Dne 12.4.2007 se 
uskuteční schůzka, které se za město 
zúčastní starosta města, Ing. Ladislav 
Trčka, Ing. Zdeněk Panský a pan František 
Miko, k sestavení návrhu prací, při 
kterých by bylo možné využít nabídky 
Ekozisu. Ing. Trčka bude jednat s firmou 
AGS Fortex Šumperk o možnosti drcení 
poškozených panelů ze sídliště Květná 
jako zápočet za bezúplatný pronájem 
skládky v areálu bývalých kasáren. 
V rozpočtu města je vyčleněno 500.000,- 
Kč na příspěvek na výstavbu 
kanalizačních přípojek. Rada města 
projednala návrh pravidel pro poskytnutí 
příspěvku. Příspěvek bude poskytnut 
každému, kdo do 30.11.2007 předloží 
kolaudační rozhodnutí, případně žádost o 
kolaudaci včetně potřebných dokladů. 
Rada doporučuje částku  500.000,- Kč 
rozdělit, a to 400.000,- Kč pro přípojky 
občanů a 100.000,- Kč pro přípojky města. 
Příspěvek bude poskytnut do výše max. 
300,- Kč/1 bm přípojky. 
 

5) Předsedkyně komise pro vzdělávání, 
školství a kulturu Mgr. Miluše Novotná 
přednesla informaci o činnosti komise. 
Komise spolupracuje s Turistickým 

informačním centrem, kinem a kulturním 
domem. Předsedkyně si stěžovala na 
jednání vedoucí kulturního domu. 
Připomínky budou projednány na schůzce, 
kterou svolá tajemník MěÚ a zúčastní se jí  
starosta města, tajemník MěÚ, paní 
Marcela Klemsová a Mgr. Miluše 
Novotná. 
 

6) Ing. Štěpán Ručka žádá o prodej 
pohraničního opevnění StM-S 32 „Krajní“ 
včetně stavební plochy č. 1004 o výměře 
281 m2, na které toto opevnění stojí. 
Rada města bere žádost do evidence, bude 
vyřízena až po převodu objektů opevnění 
z Ministerstva obrany ČR na město. Rada 
města pověřuje pana Miko jednáním 
s Lesy ČR o výměně pozemků. 
 

7) Firma PRO-BIO, obch. spol. s r. o., 
Staré Město, žádá při příležitosti 
hudebního festivalu BIOFEST 2007 o 
povolení překročení doby nočního klidu z 
2.6. na 3.6. po 22. hodině, a to do 2. 
hodiny ranní.  
Rada města toto povolení schvaluje, 
pořadatel musí zajistit udržení pořádku. 
 

8) Penzion Národní dům Staré Město žádá 
o pronájem chodníku před penzionem o 
rozměrech 5 x 2,5 m na dobu od května do 
září 2007 k postavení dřevěné 
předzahrádky s posezením. 
Rada města pronájem schvaluje za cenu 
500,- Kč. 
 

9) Pan Jan Michalčák žádá o prodej 
budovy č. 29 (Memento mori) na stav. pl. 
č. 636 v k. ú. Staré Město k vybudování 
alternativního klubu pro mládež 
s hudebními programy, výstavami, 
promítáním filmů, pořádáním soutěží. 
Město má s touto stavbou jiné záměry, 
proto rada města nedoporučuje tento 
prodej schválit. 
 

10) Pan Roman Kittel žádá o pronájem 
zahrady na parc. č. 5/1 u domu č. 155 ve 
Starém Městě. 
Rada města záměr pronájmu schvaluje a 
ukládá městskému úřadu zveřejnit na dobu 
15 dnů na úředních deskách záměr 
pronájmu parc. č. 5/1. 
 

11) Vedoucí odboru místního a bytového 
hospodářství pan Darebník předložil 
vyjádření ke stavebnímu stavu, údržbě a 
opravám domu č. 350 v Pionýrské ulici ve 
Starém Městě. Vzhledem k nerentabilnosti 
provozu doporučuje tento dům i sousední 
č. p. 349 prodat. Byly podniknuty 
přípravné kroky k prodeji bytů. Panu 
Pekařovi z realitní kanceláře Alfa Jeseníky 
je nutné poslat prohlášení vlastníka. 
Bytový odbor a bytová komise připraví 
prodej dalších domů. 
 

12) Správkyně konkursní podstaty úpadce 
a. s. Ligra Staré Město Ing. Klimešová 

nabízí městu části komunikace 
v Hynčicích pod Sušinou. Vzhledem 
k tomu, že se jedná pouze o části, rada 
města nedoporučuje odkoupení schválit. 
 

13) Klub českých turistů připravuje 
v květnu nákladem 5000 výtisků nové 
vydání mapy 1:50 000 Králický Sněžník a 
nabízí městu inzerci v této mapě v rozsahu 
¼ strany za 4.000,- Kč, ½ strany za 
6.750,- Kč nebo celou stranu za 11.000,- 
Kč plus DPH. 
Rada města schvaluje celostránkovou 
inzerci za 11.000,- Kč + DPH. 
 

14) V Turistickém informačním centru 
bude nutné zřídit směnárnu, ta bude 
potřebná zejména po otevření hraničního 
přechodu na Kladském sedle, a to 
nejpozději k 30.6.2007. 
Rada města pověřuje Ing. Panského 
zjištěním podmínek.  
 

15) Majitelé rekreačních objektů z Kunčic 
a z Nové Seninky upozornili, že 
v prázdninových měsících nestačí kapacita 
kontejnerů na komunální odpad. 
Rada města pověřuje pana Darebníka 
jednáním s firmou SITA CZ a. s. o 
týdenním vývozu odpadu. 
 

16) Rada města bere na vědomí informaci 
sociálního odboru MěÚ Hanušovice, že 
srážky ze sociální podpory na úhradu 
nájemného nelze provádět. 
  

17) Starosta města informoval radu o 
jednání ve věřitelském výboru úpadce a. s. 
Ligra. Předsedou věřitelského výboru je 
v současné době Ing. Gonda. Věřitelé jsou 
rozděleni do tří skupin:  
a) zaměstnanci (výplata mezd) a státní 
rozpočet (např. finanční úřad, okresní 
správa sociálního zabezpečení, zdravotní 
pojišťovna),  
b) navrhovatelé konkurzu (banky, 
PGRLF),  
c) ostatní, mezi nimi je i město.  
V tomto pořadí budou také uspokojovány 
požadavky věřitelů. 
 

18) Členy komise pro spolupráci 
s místními částmi obce byly na návrh 
jejího předsedy jmenovány paní 
Bohuslava Dulovcová a Jana Karabcová.  
 

19) Byl zjištěn velký nepořádek ve 
sklepích v panelových domech v sídl. 
Budovatelů. Buď si nájemníci budou 
uklízet sami nebo bude objednaná uklízecí 
firma a náklady se jim pak rozúčtují. 
Rada města ukládá panu Darebníkovi 
seznámit obyvatele s tímto problémem a 
do 23.4.2007 vyvěsit v domech písemné 
oznámení. Rada ukládá bytové komisi 
navrhnout podmínky pro ustavení 
domovníků. 
 

20) Ing. Panský převzal na Pozemkovém 
fondu ČR podklady pro převod některých 
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pozemků z historického majetku obce na 
město, všechny jsou z k. ú. Staré Město. 
Další pozemky byly v minulosti sloučeny 
do větších celků a je nutné je před 
převodem identifikovat. Vzhledem 
k časové náročnosti byly tyto práce 
objednány u Projekce pozemkových úprav 
Šumperk.   
 

21) Komise cestovního ruchu byla na 
jednání v Polsku v partnerském městě 
Stronie Śląskie. Poláci mají zájem o nikoli 
formální ale skutečnou spolupráci a 
výměnné návštěvy, žádají o dodání 
propagačních materiálů, aby svým 
obyvatelům mohli nabídnout naše 
atraktivity a zajímavosti. 
V polovině června pořádají ve Stroniu 
Śląskim oslavy ke 40. výročí získání 
statutu města, v srpnu pak šestý ročník 
kulturně zábavné akce „Lato 
Jaskiniowców“ (Léto jeskynních lidí) a 
žádají Staré Město o spoluúčast.  
 

22) Rada města projednala návrh statutu a 
jednacího řádu komisí předloženého Ing. 
Eduardem Chytkou. Rada tyto dokumenty 
schvaluje a doporučuje ostatním komisím 
statut a jednací řád po drobných úpravách 
použít i pro jejich práci.  
 

Ze zasedání zastupitelstva města  
ze dne 12.4.2007 

 

1) Nadporučík Bc. Vladimír Komárek 
z Policie ČR – obvodního oddělení 
Hanušovice informoval zastupitelstvo 
města o stavu veřejného pořádku v obvodu 
Hanušovice a zejména podal komentář ke 
stavu veřejného pořádku ve Starém Městě. 
V diskusi pan Oldřich Šula poukázal na 
ničení dopravního značení hlavně po 
víkendech. Někteří občané nerespektují 
vyhlášku o silničním provozu a jezdí 
nepřiměřenou rychlostí. Npor. Komárek 
informoval o ukládání blokových pokut. 
Jízda na malých motocyklech bez 
řidičského oprávnění již patří mezi trestné 
činy. Na dotaz Ing. Eduarda Chytky, zda 
může OO Policie ČR Hanušovice požádat 
o pomoc Referát Cizinecké a pohraniční 
policie Staré Město npor. Komárek 
odpověděl, že cizinecká policie má jinou 
náplň činnosti, při označené akci však 
pomůže. Toto potvrdil i starosta města. Po 
telefonickém oznámení k případu dorazí i 
příslušníci cizinecké policie. 
Mgr. Michaela Hyprová doporučila 
vybudování tzv. zpomalovacích prahů na 
silnicích. Omezila by se tím rychlost 
projíždějících prostředků a zvýšila 
bezpečnost občanů, zejména dětí. Npor. 
Komárek řekl, že toto je v kompetenci 
zastupitelstva města. K tomu starosta 
města uvedl, že zastupitelstvo rozhoduje o 
budování tzv. zpomalovacích prahů pouze 
u komunikací, které jsou v majetku města. 
Tento podnět jistě stojí za úvahu, proto 
bude předán příslušné komisi k posouzení. 
Dalším bolavým místem jsou rychle 
jezdící vraky aut, ať již na silnicích nebo 

rozjíždějící louky zemědělců. Npor. 
Komárek přislíbil pomoc častější 
kontrolou hlídek Policie ČR – OO 
Hanušovice. 
 

2) Zastupitelstvo města schvaluje rozpočet 
na rok 2007, a to v části příjmové i 
výdajové ve shodné výši 28.316 tis. Kč. 
Nejzajímavější údaje rozpočtu budou 
zveřejněny ve zpravodaji „Zlatý roh“. 
K informaci, že bytová komise připravuje 
prodeje dalších bytů z majetku města, 
požaduje  
Ing. Martin Hutař, aby zastupitelstvo 
města prodávalo byty za tržní cenu, 
s částkou mezi 30 a 50 tis. Kč nesouhlasí. 
K tomu starosta řekl, že současný 
nájemník může dle dřívějšího usnesení 
zastupitelstva města koupit byt za 30 % 
ceny ze znaleckého posudku.  
Do usnesení z dnešního zasedání bude 
zapsáno, že ZM ukládá: 
a) finančnímu výboru provádět 
pravidelnou kontrolu dodržování 
rozpočtové kázně jednotlivých 
organizačních složek a příspěvkové 
organizace, v případě nutnosti připravovat 
spolu s vedoucími pracovníky návrhy 
rozpočtových opatření 
b) radě města prostřednictvím 
jednotlivých komisí provádět kontroly 
dodržování rozpočtové kázně 
v jednotlivých oblastech jejich působení 
c) radě města zajistit realizaci prodeje 
bytových domů, které byly v minulosti 
vytipovány a připravovány k prodeji, a 
připravit návrh na prodej dalších bytových 
domů vhodných k prodeji jejich 
nájemníkům 
 

3) Ing. Ladislav Trčka podal průběžnou 
zprávu o stavu prací při výstavbě 
kanalizace a o harmonogramu postupné 
úpravy komunikací. Výstavba kanalizace 
bude ukončena v září letošního roku, 
oprava komunikací skončí v červenci r. 
2008. Starosta města informoval občany o 
poskytnutí příspěvku na výstavbu 
kanalizačních přípojek k domům. 
Z rozpočtu města je vyčleněna částka 500 
tis. Kč, z toho je 400 tis. Kč určeno na 
příspěvek občanům, kteří kanalizační 
přípojku zkolaudují do konce listopadu 
roku 2007, případně podají žádost o 
kolaudaci doloženou všemi potřebnými 
vyjadřovačkami, 100 tis. Kč je určeno pro 
přípojky k domům města. Maximální výše 
příspěvku bude činit 300,- Kč/1 bm 
přípojky. 
 

4) Zastupitelstvo města ukládá radě města 
zajistit do 31.5.2007 prostřednictvím 
příslušných komisí zpracování pravidel 
pro poskytování finančních příspěvků 
sportovním organizacím.  
 

5) Zastupitelstvo města schvaluje prodeje: 
a) části pozemku parc. č. 51 (nově 51/2) o 
výměře 565 m2 v k. ú. Hynčice pod 
Sušinou za cenu 200,- Kč/m2 manželům 
Jiřímu a Petře Pavlicovým 

b) domu č. p. 143 v Malém Vrbně a st. pl. 
č. 56 v k. ú. Malé Vrbno za cenu 80 tis. Kč 
plus pohledávky města Janě Drietonské 
c) pozemků parc. č. 146 o výměře 762 m2 
a parc. č. 147 o výměře 245 m2 v k. ú. 
Kunčice pod Králickým Sněžníkem za 
cenu 20,- Kč/m2 panu Janu Varnerovi 
s tím, že pokud kupující prodá nemovitost 
do 5 let od data podpisu kupní smlouvy 
další osobě, doplatí prodávajícímu Městu 
Staré Město smluvní pokutu do výše 500,- 
Kč/m2 nebo pozemky prodá zpět městu za 
cenu 20,- Kč/m2 
d) pozemků parc. č. 2059 o výměře 155 
m2, parc. č. 1939 o výměře 97 m2, parc. č. 
1938/1 o výměře 13 m2 a st. pl. č. 101 o 
výměře 123 m2 v k. ú. Chrastice za cenu 
3,- Kč/m2 manželům Martinu a Miluši 
Hýžďalovým 
 

6) Starosta města navrhuje zveřejnit, že 
Město Staré Město nabízí k prodeji 
pozemky parc. č. 776 a 779 v k. ú. Staré 
Město pod Králickým Sněžníkem. Dále 
navrhuje stanovit minimální cenu 300,- 
Kč/m2, pozemky prodat zájemci, který 
předloží nejvyšší nabídku, a do kupní 
smlouvy zakotvit odstavec „neprodat 
pozemky do určité doby třetí osobě, 
v opačném případě kupující zaplatí 
smluvní pokutu nebo provede zpětný 
prodej městu za stejnou cenu“ a stanovit 
termín pro podání žádostí. Pozemky jsou 
v územním plánu určeny k výstavbě 
čerpací stanice.  
Ing. Trčka navrhuje obálkovou metodu. 
Paní Ladislava Rogoňová navrhla oddělit 
širší přístup ke kasárnám z pozemku parc. 
č. 779 a tento vyjmout z prodeje. 
Zastupitelstvo města schválilo prodej 
pozemků parc. č. 776 a č. 779 v k. ú. Staré 
Město pod Králickým Sněžníkem za 
minimální cenu 300,- Kč/m2 s tím, že 
nabídka bude zveřejněna na internetu, 
v tisku, dále bude v pravidlech soutěže 
upravena možnost zrušení soutěže, termín  
pro podání nabídek je stanoven do 
30.6.2007. 
 

7) Zastupitelstvo města schvaluje záměry 
prodeje: 
a) části pozemku parc. č. 1418/1 v k. ú. 
Kunčice pod Králickým Sněžníkem 
b) parc. č. 1053/19 o výměře 225 m2 v k. 
ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem 
c) domu č. p. 350 v Pionýrské ulici ve 
Starém Městě 
 

8) Starosta města předložil členům 
zastupitelstva návrhy změn územního 
plánu. V souladu se schválenou směrnicí 
byl Ing. arch. Petrem Malým zpracován 
návrh zadání 1. změny územního plánu 
města. 
Ing. Trčka navrhuje akceptovat názor 
zpracovatele územního plánu. Dále Ing. 
Trčka uvedl, že zpracovatel má oznámit 
částku za provedení změn ÚP, aby 
informaci obdrželi žadatelé o změny. 
Následně se vypracuje dohoda se žadateli 
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o úhradě. K žádosti části obyvatel sídliště 
Květná o vyřazení parcel č. 2224/10, 
2228/1 a 2271 v k. ú. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem z výstavby 
rodinných domků požádala členka 
zastupitelstva města Zlata Sedláčková o 
hledání jiné lokality, tuto variantu 
podpořil pan Bohuslav Pařízek ml. a Mgr. 
Michaela Hyprová. 
 

Po diskusi zastupitelstvo města schvaluje 
návrhy změn územního plánu: 
a) žádost sl. Lenky Mikové o zařazení 
parc. č. 3038/1 v k. ú. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem k rekreačnímu 
využití a k postavení rekreačního objektu 
b) žádost Ing. Josefa Opletala o zařazení 
parc. č. 1139/1 v k. ú. Kunčice pod 
Králickým Sněžníkem do ploch 
kombinovaného využití bydlení – rekreace 
Br nebo rekreace individuální Ri 
c) žádost pana Ondřeje Mekysky (sl. 
Květy Dirbákové) o zařazení parc. č. 283 
v k. ú. Kunčice pod Králickým Sněžníkem 
do ploch bydlení kombinovaného 
s individuální rekreaci Br 
d) žádost Ing. Dušana Juříčka o zařazení 
částí parc. č. 884/1, 884/3 a 1185 v k. ú. 
Hynčice pod Sušinou do ploch 
individuální rekreace Ri 
e) žádost Ing. Ludovíta Ovčiarika na 
zařazení volné spodní části pozemku parc. 
č. 375/1 v k. ú. Stříbrnice do ploch 
s regulativem Rh 
Zastupitelstvo města neschvaluje návrhy 
změn územního plánu: 
f) žádost pana Ladislava Špačka z firmy 
MEDOKOMERC Jaroměř o výstavbu 
dvou větrných elektráren na Větrově 
g) žádost Ing. Filipa Štembírka, pana 
Michala Štembírka a Kamila Štembírka o 
zařazení parc. č. 656/101 v k. ú. Stříbrnice 
do ploch individuální rekreace Ri 
h) žádost manželů Šlosarových na 
výstavbu osmi chalup na Ulrichu 
 

Zastupitelstvo města postupuje 
zpracovateli územního plánu Ing. arch. 
Petru Malému k opětovnému posouzení 
žádost části obyvatel sídliště Květná o 
vyřazení parcel č.2224/10 (B1 – 18 
rodinných domků), 2228/1 (B13 – 16 
rodinných domků) a 2271 (B4 – 8 
rodinných domků) v k. ú. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem z výstavby Bv.  
 

9) Starosta města předložil zastupitelům 
nabídku PRO-BIO – regionálního centra 
Jeseníky, a obchodní společnosti PRO-
BIO městu stát se partnerem při pořádání 
akce  
BIOSLAVNOSTI ve Starém Městě. Rada 
města s ohledem na letošní rozpočet 
nedoporučuje finanční příspěvek schválit.  
Zástupce pořadatelů paní Monika 
Horáková připomněla, že se jedná o 
kvalitní reklamu pro naše město. Ing. 
Martin Hutař řekl, že pořádaná akce 
nepatří mezi akce výdělečné. Starosta 
města považuje prezentaci města za 

důležitou, v letošním rozpočtu však město 
nemá prostředky, proto nabídl pomoc 
jinou formou (např. zajištění prací 
spojených s pořádáním akce).  
Město podalo žádost o dotaci na 
Anenskou pouť, v případě schválení 
dotace může město přispět částkou 20 tis. 
Kč na BIOSLAVNOSTI. 
Žádost bude znovu projednána na příštím 
zasedání zastupitelstva města. 
 

10) Ing. Eduard Chytka požádal předsedy 
komisi o předložení návrhu výhledových 
akcí pro volební období 2006 – 2009. 
 

11) Na žádost Mgr. Lenky Jílkové o 
vysvětlení prodeje bytů prostřednictvím 
realitní kanceláře odpověděl starosta 
města a paní Rogoňová. Starosta města 
zajistí zveřejnění obecných pravidel pro 
prodej bytů ve zpravodaji „Zlatý roh“. 
Dále Mgr. Jílková požaduje pravidelné 
čištění komínů. 
 

12) Pan Oldřich Šula kritizoval stagnaci 
stavu města, nevhodné umístění 
kontejnerů na odpad u prodejny Jednota a 
neutěšený stav kolem kontejnerů na 
sídlišti Budovatelů. Navrhuje přemístit 
kontejnery k objektu Mementa mori. Pan 
František Miko sdělil, že se zanedlouho 
budou pokládat obrubníky a upravovat 
komunikace, kontejnery ze sídl. 
Budovatelů zmizí a každý občan bude mít 
vlastní popelnici. Na místě, kde jsou 
v současné době postaveny kontejnery, 
bude vybudováno parkoviště. 
Starosta města informoval, že město 
podalo žádost o dotaci na opravu 
Mementa mori. Některé práce probíhají již 
nyní. Umístění kontejnerů v tomto 
prostoru považuje za nevhodné. 
 

13) Paní Danuše Zálešáková doporučila 
zveřejňovat kulturní program ve 
vývěsních skříňkách naproti cukrárně. 
Starosta města odpověděl, že tímto 
úkolem bude pověřena kulturní komise. 
 

Ze zasedání rady města  
ze dne 23.4.2007 

 

1) Rada města ukládá sportovní komisi 
zajistit zpracování pravidel pro 
poskytování finančních příspěvků 
sportovním organizacím. 
 

2) Ing. Radoslav Grepl předal návrh 
smlouvy od Lesů ČR na výkon odborného 
lesního hospodáře. 
Dále Ing. Grepl předložil návrhy rámcové 
smlouvy a smlouvy o provádění těžebních 
prací a o provádění pěstebních prací.  
Rada města ukládá panu Jaroslavu 
Klemsovi smlouvy prostudovat, předat je 
na disketě potenciálním dodavatelům prací 
k podání cenové nabídky a na příštím 
zasedání rady podat zprávu. 
 

3) Vedoucí odboru místního a bytového 
hospodářství pan Jan Darebník předložil 
radě rozbor údržby místních komunikací 

za uplynulé zimní období. Jednotlivým 
dodavatelům byly úhrady poukazovány 
zálohově a byly vyplaceny ve výši 1/3 
z celkové částky. Nyní se jedná o to, kolik 
budou činit doplatky, zda budou hrazeny 
paušálem nebo v hodinové sazbě.  
Po diskusi rada města schvaluje platbu ve 
výši podle počtu odpracovaných hodin 
vynásobených hodinovými sazbami. 
V případě přeplatku rada ukládá panu 
Darebníkovi projednat s dodavatelem 
prací formu kompenzace. 
 

4) Rada města byla seznámena s návrhem 
smlouvy o výpůjčce na služebnu hraniční 
a cizinecké policie na přechodu na 
Kladském sedle, který město odeslalo na 
Ředitelství Policie ČR Správy 
Severomoravského kraje do Ostravy. Staré 
Město obdrželo na vědomí nótu, že 
hraniční přechod lze otevřít k 1.7.2007, je 
však v zájmu všech zainteresovaných 
otevřít jej i v dřívějším termínu, t. j. 
v týdnu mezi 28.5. a 4.6.2007. Asistentka 
poslance Ing. Miloslava Vlčka pošle 
v úterý volné termíny Ing. Vlčka a my se 
mu přizpůsobíme. Byla ustavena pracovní 
skupina pro přípravu slavnostního otevření 
přechodu ve složení: 
Bc. Jitka Pešková, paní Alena Windová, 
pan Miloslav Mika a Ing. Zdeněk Panský. 
Zajistí scénář otevření, seznam hostů, 
vytištění pozvánek, pásku a pod. Ing. 
Ladislav Trčka zajistí dokončení terénních 
úprav. Paní Bohuslava Dulovcová zajistí 
osazení potřebných dopravních značek. 
 

5) Paní Kamila Gáborová žádá o pronájem 
části parc. č. 5/1 o výměře 64 m2 v k. ú. 
Staré Město pod Králickým Sněžníkem ke 
zřízení zahrádky. 
Rada města bere žádost na vědomí a 
vzhledem k tomu, že o pronájem tohoto 
pozemku již byla podána jiná žádost, rada 
rozhodne po uplynutí vývěsní doby. 
 

6) Sl. Darina Zachardalová žádá o 
uzavření nájemní smlouvy na byt v domě 
č. 65.  
Rada města pronájem schvaluje 
s podmínkou, že žadatelka nejdříve uhradí 
dluhy vůči městu. 
 

7) Paní Alena Windová žádá o prodej 
sousedního domu č. 157 v Hanušovické 
ulici. 
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu 
prodej tohoto domu schválit. Paní 
Windová dále žádá o součinnost při řešení 
konfliktů s obyvateli domu č. 157. Rada 
města ukládá vedoucímu odboru místního 
a bytového hospodářství panu 
Darebníkovi pozvat si všechny 
zainteresované. Jednání se zúčastní i pan 
František Miko. Pan Darebník pak předá 
radě města písemný záznam s výsledky 
jednání.  
 

8) Hnutí Havlík Na ochranu práv duševně 
nemocných a postižených dětí a mládeže 
z Ústí  nad Orlicí žádá o bezplatný 
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pronájem veřejného prostranství v době 
Anenské pouti pro postavení stánku. 
Rada města bezúplatný pronájem plochy 2 
x 8 m schvaluje. 
 

9) Pan Jiří Fiedler žádá o prodej dvou 
objektů těžkého pohraničního opevnění 
StM-S-31a „Borek“ a StM-S-31b 
„Ozdravovna“. 
Rada města bere žádost na vědomí. 
 

10) Místní skupina Českého rybářského 
svazu žádá o podporu při vybudování 
vodní nádrže v údolí směrem na Štěpánov. 
Rada města ukládá komisi výstavby 
zajistit studii stavby. 
 

11) Paní Marie Zachová žádá o prodej 
částí parc. č. 1039/1 o výměře 100 m2 a 
parc. č. 1472/3 o výměře 400 m2 v k. ú. 
Staré Město, tyto pozemky má 
v pronájmu. 
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu 
prodej těchto pozemků schválit. 
 

12) Pan Jan Navrátil žádá o pronájem a 
následný prodej bytu v Erbenově ulici č. p. 
209.  
Rada města postupuje žádost bytové 
komisi, aby prověřila, zda má o tento byt 
stále zájem pan Emil Durďák. 
 

13) Panu Karlu Bubelovi byla daná 
výpověď z bytu, o tento byt již podalo 
žádost několik zájemců. 
Po diskusi rada města vrací záležitost 
bytové komisi k novému posouzení, které 
bude projednáno na dalším zasedání rady. 
 

14) Pan Jan Moravčík nabízí městu prodej 
parc. č. 160/2 o výměře 609 m2, na jejíž 
části se nachází parkoviště pro sídliště 
Budovatelů. 
Při jednání na kontrolním dnu k výstavbě 
kanalizace jeden z účastníků nabídl 
odkoupení této parcely a pak její výměnu 
za jiný pozemek z majetku města. Zde 
umístěné parkoviště by mohlo být 

vyhrazené a za úplatu, toto řešení 
s nájemníky sídliště projedná pan Miko. 
Rada města doporučuje zastupitelstvu 
návrh na odkoupení přijmout. 
 

15) Starosta města předložil radě vyjádření 
ke stížnosti školské rady ve věci převodu 
finančních prostředků SRPŠ na občanské 
sdružení Paprsek světla Staré Město. 
Rada města doporučuje zastupitelstvu, aby 
uložilo finančnímu výboru převod 
prošetřit. 
 

16) Komise životního prostředí požaduje 
po MěÚ předložit údaje o množství 
vyprodukovaného komunálního odpadu, 
separovaného odpadu a o vybraných 
poplatcích za likvidaci. Rada města ukládá 
tajemníkovi MěÚ tyto údaje zajistit. 
 

17) Firma SITA CZ, a. s., nabízí městu 
komplexní vedení odpadového 
hospodářství.  
 

18) Komise životního prostředí 
doporučuje ke komunálnímu traktůrku 
koupit úklidové zařízení a žací zařízení a 
používat jej nejen pro obec ale též formou 
služeb pro obyvatele a místní firmy. 
 

19) Žádosti o kácení stromů budou před 
vydáním rozhodnutí předávány 
k posouzení komisi životního prostředí. 
 

20) Firma PROINK Staré Město předkládá 
žádost o vyjádření ke změně stavby 
„Rekonstrukce a dostavba stokové sítě – 
čerpací stanice ČS2“. Jedná se o 
přemístění čerpací stanice ze sídliště 
Budovatelů do Zahradní ulice. 
Rada města tuto změnu schvaluje. 
 

21) Rada města byla seznámena 
s návrhem smlouvy o smlouvě budoucí o 
zřízení věcného břemene spočívajícího 
v uložení dešťové kanalizace u bývalého 
kulturního domu v Chrasticích pod místní 
komunikaci. 

Rada podpis smlouvy schvaluje.  
 

22) Společnost ČEZ schválila dotaci 200 
tis. Kč na stavbu dětského hřiště u budovy 
mateřské školy. Paní Monika Horáková a 
Jana Lysáková žádají město o odvoz 
přebytečné zeminy.  
 

23) Ing. Panský informoval členy rady 
města o svém jednání s obchodním 
manažerem ČSOB, a. s. – Divize Poštovní 
spořitelna Ing Radimem Karkoškou. 
ČSOB PS nabízí Starému Městu okamžitý 
kontokorentní úvěr ve výši 750.000,- Kč. 
Dále jednali o možnosti instalace 
bankomatu ve Starém Městě. Ing. 
Karkoška přislíbil projednání ve vedení 
podniku. 
 

24) Staré Město navštívili zástupci 
vydavatelství VLTAVA-LABE-PRESS, a. 
s., Divize Střední Morava, k upřesnění 
akce DEN S DENÍKEM 2007, která je 
naplánovaná na den 30.5.2007. Prohlédli 
si dvě nabízené lokality, a to parkoviště u 
radnice a hřiště v Jesenické ulici. 
 

25) Ing. Panský seznámil radu města 
s upravenou verzí propagačních materiálů 
Starého Města a okolí. 
 

26) Pan Vlastimil Váňa poslal návrh 
hospodářské smlouvy na pronájem stodoly 
v areálu bývalého ředitelství statku 
s poznámkami k doplnění. Starosta města 
a pan Miko tyto doplňky posoudí. 
 

27) Starosta jednal s panem Janem Liškou 
o ustájení koní v areálu bývalého 
ředitelství statku. Je stanovena sazba za 
jednoho koně, při zvýšení stavu bude 
sepsán dodatek ke smlouvě. 
 

28) Pan Klemsa projedná s panem 
Jonákem možnost zapůjčení štěpkovače na 
podrcení větví ze stromů u Mementa mori.  

 

     Kino Staré Město – červen 2007      
DATUM ČAS NÁZEV – POPIS DÉLKA CENA 

So 2.6. 20.00 hod. 
NABÍT A ZABÍT - Kriminální thriller SRN, Kanada, VB, 

USA. Mládeži do 15 let nevhodné 
111 min. 41,- 

So 9.6. 18.00 a 20.00 hod. 
TAXI 4 - Akční komedie Francie. Mládeži do 12 let 

nevhodné 
91 min. 41,- 

St 13.6. 18.00 a 20.00 hod. ŽELVY NINJA - Dobrodružná animovaná komedie. 87 min. 36,- 

So 16.6. 18.00 a 20.00 hod. PRÁZDNINY PANA BEANA - Komedie USA. 90 min. 41,- 

St 20.6. 18.00 hod. 
ARTHUR  A MINIMOJOVÉ - Animovaná podívaná pro 

malé i velké diváky. Dabováno 
94 min. 30,- 

So 23.6. 18.00 a 20.00 hod. GHOST RIDER - Dobrodružný film USA. 110 min. 41,- 

St 27.6. 18.00 a 20.00 hod. 
MOST DO ZEMĚ TERABITHIA - Rodinný film USA.   

Dabováno 
96 min. 36,- 

So 30.6. 20.00 hod. 
NORBIT - Drsná komedie USA. Mládeži do 15 let 

nevhodné 
102 min. 41,- 

ZLATÝ ROH – Zpravodaj města Staré Město, vydává Městský úřad Staré Město pod Sněžníkem. Tel./fax: 583 239 222. Uveřejněné příspěvky 
nemusí nutně vyjadřovat stanovisko vydavatele. Příspěvky je nutné doručit nejpozději do 20. dne v měsíci, a to do Informačního centra. Pokud 

tento den vychází na den pracovního volna, doručte své příspěvky  poslední pracovní den před 20. dnem v měsíci. Případné příspěvky  
neprochází jazykovou úpravou. Tisk: Tiskárna Karel Kučera 


